



# ВЕСТИ

## ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА

6 января 2010 года

□ **Выставка**

## Рождественские чудеса

**Если верить в чудеса, они непременно произойдут. Видимо, поэтому вот уже на протяжении нескольких лет перед Новым годом и Рождеством в музее БГАТУ проводится выставка творческих работ преподавателей и студентов университета «К Рождеству – с любовью».**

Сколько чудесных произведений появляется на этой выставке! Строгий преподаватель Лариса Владимировна Лобанок, оказывается, знает не только высшую математику, но и прекрасно владеет иглой: вышивает очаровательные картины. А требовательный преподаватель иностранного языка Людмила Георгиевна Мурашко не только вышивает, но и создает изумительные цветы и панно из соломки, да еще в свободное от основной работы время в общежитии №6 занимается соломоплетением со студентами. Студентка Татьяна Белосовская занимается и вышивкой, и батиком, и керамикой, и бисероплетением. На выставке никого не оставили равнодушными работы Дарьи Якубович. Казалось бы, легкие эскизные наброски, а столько в них сосредоточено энергетики художника... Всмотриваясь в картину «Монах», выполненную карандашом, чувствуешь пронзительный взгляд, глубокую философскую задумчивость в образе старца. Триптих «Лилии» каждый посетитель воспринимает по-своему: его ассоциировали с временем года, сменой настроения, улыбкой цветов. Свои работы Дарья обозначила как «Рождествен-

ский образ»: именно тайны Рождества долго-долго будут нас манить и заставлять верить в чудеса.

После открытия выставки состоялась творческая встреча с актерами театра и кино Ириной Нарбековой и Евгением Пименовым. Студенты и работники университета услышали рассказы о творчестве этих талантливых и обаятельных людей. Ирина и Евгений не только профессиональные актеры, работы которых можно увидеть в кино и на сцене Театра-студии киноактера. Сегодня они активно занимаются благотворительной деятельностью, участвуют в общественном объединении «Воскресенье», оказывают посильную помощь детям, проживающим в интернатах, детских домах и в местах лишения свободы.

Благотворительность не чужда и студентам факультета предпринимательства и управления БГАТУ, которые уже второй год шефствуют над школой-интернатом в г. Бегомле. Студенты перед праздниками с театральными представлениями, подарками ездят к ребятам в интернат, проводят интерактивные игры, задушевные беседы. А в этом году группа воспитанников школы-интерната с педагогами приезжала поздравить с днем рождения факультет. Ребята читали стихи и пели песни со сцены БГАТУ.

Спешите делать добро, творить чудеса, так как в канун Рождества что ни пожелаешь,

*всё всегда произойдет,  
всё всегда сбывается.*

**Елена КРУЖАЛОВА,**  
заведующая музеем истории БГАТУ